

传递爱心 众人接力



志愿者和孩子们跳起欢快的手语操 杜雷/摄

本报讯(记者杜雷 通讯员刘会生 高丽娟)3月14日,石景山漂亮妈妈言语康复中心热闹非凡,由壹基金海洋天堂计划公众教育小额资助,由漂亮妈妈言语康复中心主办的“爱在传递”特殊儿童知识宣传众人接力活动在这里隆重举行。特殊儿童家长、特教老师、大学生、残联及工作人员150多人参加活动。

漂亮妈妈言语康复中心自成立以来,得到了区委区政府和社会各界的关爱,特别是一些不知名的志愿者义务为听障儿童提供服务和物质精神帮扶,使机构不断发展壮大。为弘扬这种志愿者精神,壹

基金和漂亮妈妈言语康复中心联合举办了这一活动。

活动中,特殊儿童的家长、特教老师、高校大学生志愿者组成3个方队,举着“爱在传递”四个字中的某个字的一部分开始与聋儿一起进行100米接力比赛。在接力终点,四个队将拼好的“爱在传递”四个字高高举起,向全场展示,突出了活动的主题。

在接力比赛开始的同时,特殊儿童群体的知识问答开始了,50人参加问答。通过问答,在场的人们了解了脑瘫、自闭症、聋儿、罕见病的现状、病因、预防、需求,唤起了更多人对特殊群体的关注。

区科协召开第七届委员会第七次全体会议

本报讯(记者杜雷)3月18日,区科协召开第七届委员会第七次全体会议,会上审议石景山区科协2014年工作报告,提出石景山区科协2015年重点工作及任务,审议关于调整石景山区科协第七届委员会委员名单的报告。

2014年,区科协以《全民科学素质计划行动纲要》为抓手,深入开展群众路线教育实践活动,围绕我区“八个高端体系”建设和国家级绿色转型发展示范区建设中心工作,全面完成区科协七届六次全委会确定的工作任务,各项工作取得新进展。

2015年,区科协将充分发挥科协作为科技工作者之家的优势,有效汇聚全区人才资源优势,助力我区“八个高端体系”建设中的人才建设工作,为科技工作者创新创业提供支持。完善工作机制,优化工作流程,广泛听取科技工作者建议,不断提升决策咨询工作水平。充分发挥凝聚人才的作用,建设高水平的决策咨询队伍,凝聚一批政治素质好、政策水平高、决策咨询能力强的专家和团队。同时,区科协将继续充分发挥全国科普日、北京科技周、科普之夏和数字生活技能大赛等主题科普活动的作用,围绕重点人群服务公民科学素质提升。

●近日,石景山区图书馆举办“灯谜知识讲座进校园”活动。围绕中国梦、社会主义核心价值观、学雷锋日等主题,开展猜谜、解析谜题、心得交流、互动答疑、分享讨论,学习猜谜知识、分享制谜经验、问题探讨,弘扬优秀传统文化,倡导社会主义道德风尚。
高春影

英国威尔士政府代表来我区考察洽谈

本报讯 近日,威尔士政府对外关系部代表到我区考察洽谈。座谈会上,区投促局负责人向外宾介绍了我区经济社会发展、区域产业转型、投资环境建设等方面的情况,并希望借助各自的渠道和资源优势,加强石景山区和威尔士在经贸往来上的交流与合作。威尔士政府代表对我区以高端绿色发展为目标建设“八个高端体系”给予了充分肯定,表达了参与石景山转型发展的浓厚兴趣,同时就威尔士创意产业发展情况和有关投资政策作了介绍。双方还就各自关心的问题交换了意见。会后代表一行前往国广东方网络(北京)有限公司进行了实地考察。 冯立



综合新闻投稿邮箱:
nakuzai@126.com

全国两会期间我区文化市场稳定有序

本报讯(通讯员季惟)全国“两会”期间,石景山区文委行政执法队按照市、区两级部署,突出重点,多措并举,组织专门力量对区域内文化市场的安全生产、规范经营等情况进行了拉网式检查,对文化市场的违规行为进行了重点打击,确保了全国“两会”期间我区文化市场的稳定有序。

市场检查、巡查工作全面铺开。执法人员广领域、全覆盖加大对文化娱乐场所检查、巡查力度,对辖区特别是人员密集文化娱乐场所所在加强安全教育的基础上进行认真细致的监督检查,通过开展文化市场夜查、错时检查制度,确保各项工作落到实处,取得工作实效。两会期间,召开文化娱乐场所消防安全培训1次,共出动执法检查人员102人次,执法车辆41台次,共检查生产经营单位70余家次,出版物领域和文化娱乐场所领域共计立案7起,罚没款7500元。

强化安全生产监管,确保文化市场安全经营。重申文化经营场所各项安全管理制度,严格落实防火检查、巡查制度,针对场所

的安全、消防专项检查,重点检查了华城、骑士在线等网吧;豪门、金唱纳、麦颂歌舞厅等位于地下空间的文化场所,检查侧重点场所安全通道是否畅通,用电安全,灭火器是否过期等内容,对存在安全、消防问题的场所或存在重大火灾隐患的,该整改的限期整改,难以整改治理的,依法予以停业,确保了两会期间文化市场安全经营,不出事故。

加大广播电视传输保障力度,确保广播电视安全播出。区文委执法队加大宾馆、饭店等场所广播电视传输保障力度,对合众建国饭店等较大规模的宾馆饭店进行检查,细致查看了软硬件设施(包括广播电视节目接入施工合同、机房、房间及餐厅等处的电视信号等),并依据法律法规提出了防插播、不得在许可范围以外接收信号等具体要求。

发挥好监督员的作用。区文委执法队结合实际,实行分片包干,加强监督,及时发现,迅速上报相关信息,协助专项行动的开展。两会期间,监督员上报各类信息3条,提供线索4起,提高了监管效率,实现监管全覆盖。

●近日,区金融办、区工商分局、区国税局和区地税局等部门依托我区现代金融产业基地平台,共同举办“石景山区现代金融机构政策宣讲会”,开展定制式的“送政策、送服务”专题活动。

以金融机构需求为导向,定制政策服务目录。积极发挥部门合力,征集金融机构重点关注的行政服务事项,坚持问题导向和需求导向,为60余家金融机构量身定制20项指

导目录和服务方案;以解决实际难题为目标,注重案例解析、注重实际操作。此次宣讲会重点解决金融机构普遍关注的工商信息年报、所得税汇算清缴、限售股减持交税等实际问题,邀请相关行政部门业务负责人,面对面逐条、逐项答疑解惑,受到参会金融机构的一致好评;通过本次活动,建立了政府部门间定期联系会商机制,全面加强了对现代金融机构的服务。

●近日,石景山区慈善协会将北京市慈善协会捐赠的60条毛毯,转赠石景山区福利院使用。石景山区慈善协会作为区域性慈善组织,一直担负着与其他慈善组织共同开展公益援助项目的桥梁纽带作用,为捐助人和受

助人搭建捐助平台。此次受助的60条全新毛毯,用于“三无”人员的“春、秋、冬”三季取暖使用储备。物件虽小,却温暖而实用,这也与石景山区慈善协会所倡导的“勿以善小而不为”慈善精神一致。
刘晓宏

视易加护眼矫正中心

- 家长注意
- 刚近视不想戴眼镜的
- 控制度数摘眼镜的
- 弱视矫正达不到1.0的
- 度数增长没办法的
- 近视反复矫正无效的
- 散光矫正变形感

请不要灰心,也不要放弃,您的孩子有摘掉眼镜的一天。视易加护眼矫正中心通过生理复健提升远弱小孩的裸眼视力!

不手术 不按摩 专业仪器 矫正训练

3~6个月视力恢复到 1.0

寻找长期治疗无效和效果不佳的弱视患者, 见效果后再收费



服务热线: 56182338 15311829082

地址: 石景山区古城东街5号(北京教育学院石景山分院附属学校北侧) 乘车: 325到八角北路西口下车回走20米, 472到古城北路下车过红绿灯向南50米)